

UPIM Bakalárske práce

RADOŠOVSKÝ, A.: Návrh na zlepšenie kvality vyrábanej podložky pre použitie v optickom zariadení aplikáciou vybraných metód a nástrojov manažérstva kvality

KERHÁT, M.: Návrh opatrení na zlepšenie motivácie zamestnancov zdokonalením štýlov vedenia v podniku AGRO VOS, s.r.o., Veselé

KOSTELNÍKOVÁ, Z.: Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie na vybraných pracoviskách podniku IKEA Components s.r.o., Malacky

RÓB, O.: Návrh opatrení na upevnenie imidžu značky produktov spoločnosti Premac, spol. s r.o.

ŠKODA, F.: Návrh opatrení na využitie nových trendov marketingovej komunikácie v priemyselných podnikoch

JURDÁKOVÁ, S.: Návrh opatrení v oblasti skladového hospodárstva v kontexte udržateľnej logistiky v podniku CEMMAC a.s.

ŠURINA, K.: Návrh opatrení na zefektívnenie využívania marketingovej komunikácie v LEMKEN SLOVAKIA s.r.o.

MELICHER, P.: Návrh opatrení na zefektívnenie riadenia výkonnosti zamestnancov v podniku VACUUMSCHMELZE, s.r.o.

KLENOVSKÝ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie uplatnenia nástrojov a metód manažérstva kvality pri zlepšovaní procesov v spoločnosti ZF Slovakia, a.s.

BUGÁR, M.: Návrh opatrení na zlepšenie starostlivosti o zamestnancov ako dôležitého nástroja na zlepšenie kvality pracovného života v podniku Sapa Profily a.s.

PLAVECKÁ, V.: Návrh opatrení na zefektívnenie procesov v podniku Slovenské elektrárne, a.s., Bratislava

HLAVIČKA, T.: Návrh štandardu zefektívnenia čistoty na pracovisku montáže

MARCELL, M.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu prijímacieho konania v podniku G.P.R. spol. s r.o. Bratislava

HOLIČÁROVÁ, M.: Návrh konceptu udržateľnej marketingovej stratégie pri tvorbe pozitívneho imidžu v spoločnosti Považská cementáreň, a.s.

BULKOVÁ, D.: Návrh opatrení na zlepšenie systému projektového riadenia so zameraním na komunikáciu a prenos informácií v projektoch v spoločnosti INA SKALICA spol. s r.o., Skalica

JAĎUŤ, R.: Návrh opatrení na zlepšenie systému projektového riadenia v podniku Wittur s.r.o., Krupina

RÉDLOVÁ, M.: Návrh opatrení na zefektívnenie administratívy vo výrobe vo vybranom priemyselnom podniku

HANZLOVIČOVÁ, M.: Návrh opatrení na zefektívnenie náborového procesu zamestnancov v organizácii ZF Slovakia, a.s., prevádzka Trnava

ŠAJDÍK, M.: Návrh opatrení na zefektívnenie vnútropodnikovej komunikácie v M - PROFEX spol. s r.o., Bratislava

MASLAŇÁKOVÁ, L.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu merania a monitorovania spokojnosti zamestnancov v podniku ANTOLIN TRNAVA, s.r.o.

- HRUŠOVSKÁ, S.:** Návrh opatrení na zlepšenie procesu merania a monitorovania spokojnosti zamestnancov v podniku TECHKLIMA, s.r.o., Nové Mesto nad Váhom
- MONCMANOVÁ, K.:** Návrh procesu získavania a výberu výrobných zamestnancov v podniku PLASTEX, spol. s r.o. Nitra
- IVANIČOVÁ, N.:** Návrh opatrení na zdokonalenie procesu získavania výrobných zamestnancov v ETI ELB s.r.o. Báhoň
- ČAGÁNEK, M.:** Návrh opatrení pre zdokonalenie materiálového toku medzi pracoviskami v podniku Faurecia Slovakia s. r. o., odštepny závod Interior System Hlohovec
- KOLLÁROVÁ, J.:** Návrh opatrení pre zdokonalenie materiálového toku medzi pracoviskami v podniku ZF Slovakia, a. s.
- MIŠTINA, M.:** Návrh opatrení ergonomickej racionalizácie vo vzťahu človek-stroj vo vybranej prevádzke podniku ZF Slovakia, a. s.
- MOKROHAJSKÁ, Z.:** Návrh opatrení pre efektívne skladovanie a vychystávanie materiálu do výroby v podniku PROTHERM PRODUCTION s.r.o.
- BERÁNEK, M.:** Návrh zdokonalenia systému finančno-ekonomickej analýzy podniku Boge Elastmetall Slovakia a.s.
- JURAŠIK, M.:** Návrh opatrení na znižovanie fluktuácie a absencií zamestnancov v podniku Dipex spol. s.r.o. v kontexte s udržateľným rozvojom a udržateľným spoločensky zodpovedným podnikaním
- DORIČKOVÁ, K.:** Návrh monitorovania spokojnosti zamestnancov v Spoločnosti Kováč s.r.o.
- KALUSOVÁ, P.:** Návrh monitorovania spokojnosti zamestnancov v spoločnosti GLEISTEIN SLOVAKIA, s.r.o.
- LIPOVSKÝ, M.:** Návrh opatrení na zlepšenie kvality palubovej dosky automobilu
- GAVRILO, M.:** Návrh odporúčaní na využitie metodiky ZET v slovenských priemyselných podnikoch v kontexte s Národným programom kvality SR na roky 2013-2016
- KUBIŠOVÁ, S.:** Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania výrobných zamestnancov v Inalfa Roof Systems Slovakia s.r.o. Krakovany
- LENČEŠOVÁ, L.:** Návrh zdokonalenia systému vzdelávania vybranej kategórie zamestnancov v podniku Duslo, a.s. Šaľa
- JARÁBEK, T.:** Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie na vybraných pracoviskách podniku ŽOS Trnava, a.s.
- ORAVEC, M.:** Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie na vybraných pracoviskách podniku Faurecia Slovakia s.r.o.
- ZGURIŠ, J.:** Návrh základných opatrení ergonomickej racionalizácie na vybraných pracoviskách podniku Protherm Production s.r.o., Skalica
- ŠPANKOVÁ, D.:** Návrh opatrení na zlepšenie manažmentu značky v RONA, a.s.
- PRAJ, F.:** Návrh opatrení pre zvýšenie povedomia o značke ŽOS Trnava, a.s. prostredníctvom nástrojov marketingovej komunikácie
- KRŠKOVÁ, Z.:** Návrh opatrení na využívanie nových foriem marketingovej komunikácie MATADOR Industries, a. s.
- DAŇOVÁ, V.:** Racionalizácia procesu modernizácie pri rekonštrukciách vodných turbín

STANOVÁ, Z.: Návrh opatrení na zlepšenie využitia nástrojov marketingového mixu v podniku CHEMOLAK a.s., Smolenice

VALKOVIČ, R.: Návrh opatrení na efektívne využívanie nástrojov marketingového mixu v Continental Matador Rubber,

s.r.o.

SOPKULIAKOVÁ, R.: Využívanie marketingových nástrojov a trendy ich rozvoja v priemyselných podnikoch Slovenskej republiky

OCHABOVÁ, L.: Návrh opatrení na zlepšenie využitia nástrojov marketingového mixu v priemyselnom podniku ETI ELB s.r.o.

SOLNÍK, V.: Návrh opatrení ergonomickej racionalizácie v podniku SANITAS spol. s r.o., Myjava

STUPAVSKÁ, L.: Návrh opatrení pre zdokonalenie multikultúrnej tímovej práce v podmienkach spoločnosti VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s.

SLOBODOVÁ, V.: Návrh opatrení pre zdokonalenie získavania a udržania personálu v spoločnosti Bizzcom s.r.o.

ŠATUROVÁ, K.: Návrh opatrení pre zvýšenie spokojnosti zamestnancov v podniku Askoll Slovakia s. r. o.

HORVÁTHOVÁ, A.: Návrh opatrení pre zlepšenie motivácie a zvyšovania pracovného výkonu zamestnancov v spoločnosti RAFFENDAY SLOVAKIA s.r.o.

ŠPAČEK, M.: Návrh využitia metódy AHP pri tvorbe kompetenčného modelu v podniku PROTHERM PRODUCTION s.r.o.

PEKAROVIČOVÁ, M.: Návrh opatrení v oblasti riadenia zásob a skladového hospodárstva v podniku INGSTEEL, spol. s r.o.

PÁLENÍK, J.: Návrh opatrení v oblasti uplatňovania udržateľnej logistiky v podniku ENVIRAL, a.s.

BODOROVÁ, V.: Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania zamestnancov v podniku Chemko, a. s. Slovakia

KAPIČÁKOVÁ, M.: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v podniku Skanska SK a.s., Závod Cluster ŽS

ROKOVÁ, J.: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie zamestnancov v podniku NEWAYS SLOVAKIA, a.s.

HATYINA, M.: Návrh opatrení na zlepšenie adaptačného procesu zamestnancov v podniku PSL, a.s.

SMOLÁRIKOVÁ, N.: Návrh opatrení na zdokonalenie hodnotenia kompetencií zamestnancov prostredníctvom metódy AHP v podniku HYCA s.r.o.

LUKAČOVIČOVÁ, L.: Návrh opatrení na zefektívnenie procesu objednávanía zásob vstupného materiálu a označovania skladových pozícií v sklade vstupného materiálu spoločnosti TATRACHEMA, výrobné družstvo Trnava

MALÍKOVÁ, M.: Návrh opatrení na zefektívnenie zásobovania supermarketu vstupným materiálom ako aj výrobnéj linky M01 v spoločnosti PROTHERM PRODUCTION s.r.o.

BABUŠEKOVÁ, L.: Návrh opatrení na zefektívnenie vychystávania a transportu dokumentácie príbalovej dokumentácie k finálnym výrobkom v spoločnosti PROTHERM PRODUCTION s.r.o.

MIKUŠOVÁ, A.: Návrh využitia nových trendov v marketingovej komunikácii a komunikačných kanálov ako nástrojov pre udržateľný marketing v podniku Matador Industries, a.s.

ŠAŠTINSKÁ, S.: Návrh opatrení pre aplikáciu udržateľnej marketingovej stratégie v podniku IKEA Industry Slovakia, s.r.o. v kontexte so stratégiou udržateľného SZP

SOJKOVÁ, D.: Návrh opatrení na zlepšenie vedenia ľudí v podmienkach NMH s.r.o.

CINGEL, M.: Návrh na zefektívnenie materiálového toku v priemyselnom podniku DDO s.r.o., Dubnica nad Váhom

LEGIŇ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie materiálového toku v podniku HB STEEL, s.r.o., Trebatice

POPIK, D.: Návrh opatrení na zlepšenie adaptačného procesu nových zamestnancov v spoločnosti OEM Automatic spol. s r.o., Zdíby

HOLIČKOVÁ, M.: Návrh zlepšenia postupu plánovania inovácií výrobných procesov v priemyselnom podniku MATADOR Industries, a.s.

HUMENSKÝ, J.: Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc pre vedenie účtovníctva v spoločnosti ADP,

s.r.o.

ŽALUDOVÁ, V.: Návrh súboru opatrení na zefektívnenie interných smerníc pre vedenie účtovníctva v spoločnosti A-T, s.r.o.

LITVIKOVÁ, K.: Návrh opatrení v oblasti odpisovania dlhodobého hmotného a nehmotného majetku v spoločnosti JAMP, s.r.o.

GAJDOŠ, M.: Návrh opatrení v oblasti odpisovania dlhodobého hmotného a nehmotného majetku v spoločnosti MAD plus s.r.o.

ĎUROVCOVÁ, M.: Návrh súboru opatrení na zlepšenie systému členenia nákladov a výnosov v podniku LUSIK TRADE, s.r.o. pre potreby riadenia

ANTOLOVÁ, V.: Návrh opatrení na zdokonalenie monitoringu a riadenia pohľadávok v podniku Spoločnosť Kováč s.r.o.

ILUŠÁKOVÁ, B.: Návrh opatrení na zlepšenie využitia marketingového mixu v Color Company, s.r.o.

MADAROVÁ, I.: Návrh opatrení na zlepšenie využívania nástrojov marketingu v Chemolak, a.s.

LIPTÁK, M.: Návrh opatrení na zefektívnenie distribúcie medzi skladištom LED panelov televízorov a jednotlivými závodmi spoločnosti SAMSUNG Electronics Slovakia s. r. o.

MICHALCOVÁ, A.: Návrh opatrení pre zefektívnenie manipulácie s materiálom a jeho vychystávania na FSB2 v spoločnosti PROTHERM PRODUCTION s.r.o.

HALADOVÁ, M.: Návrh opatrení na zdokonalenie organizačnej štruktúry riadenia spoločnosti K.I.T., spol. s r.o.

KUČMOVÁ, S.: Návrh opatrení na zdokonalenie organizačnej štruktúry riadenia priemyselného podniku

VANČO, A.: Návrh opatrení na zdokonalenie organizačnej štruktúry riadenia priemyselného podniku

DUBOVSKÁ, K.: Návrh opatrení na zlepšenie adaptácie novoprijatých zamestnancov v podniku Amec Foster Wheeler Nuclear Slovakia s.r.o.

KELEMENOVÁ, P.: Motivácie zamestnancov v priemyselných podnikoch

HOSTAČNÝ, L.: Návrh opatrení v procese hodnotenia zamestnancov v podniku Hornonitrianske bane Prievidza, a.s. v skratke HBP, a.s.

JALČ, R.: Návrh opatrení v procese hodnotenia zamestnancov v podniku PSL, a.s.

OKRAJKOVÁ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie systému členenia nákladov a výnosov v podniku PMB Slovakia, s. r. o.

HRBKOVÁ, V.: Návrh ukazovateľov a metód hodnotenia vplyvu zamestnancov na ekonomické výsledky podniku SLOVKORD Plus a.s.

KUBOVIČOVÁ, K.: Návrh postupu hodnotenia finančnej situácie podniku po zlúčení v podmienkach ZF Slovakia, a.s.

MAJTÁNOVÁ, L.: Návrh opatrení na zefektívnenie procesu prijímacieho konania na výrobné pozície MATADOR Industries, a.s., Dubnica nad Váhom

RAFFASEDEROVÁ, S.: Návrh na zlepšenie starostlivosti o zamestnancov ako dôležitého nástroja zvýšenia ich výkonu v spoločnosti PROTHERM PRODUCTION s.r.o., Skalica

IRŠOVÁ, K.: Návrh opatrení na zlepšenie systému hodnotenia a odmeňovania zamestnancov v podniku TATRACHEMA VD

KOVÁČIK, S.: Návrh zdokonalenia systému riadenia zásob a skladového hospodárstva v podniku

ŠŤASTNÁ, D.: Návrh odporúčaní na zlepšenie získavania a výberu výrobných zamestnancov v priemyselných podnikoch na Slovensku v kontexte s udržateľným spoločensky zodpovedným podnikaním

BRECSKA, D.: Návrh opatrení na zlepšenie vybraných personálnych činností v podniku Profi steel holding, s.r.o. v kontexte s udržateľným rozvojom a spoločensky zodpovedným podnikaním

DOLNÍK, B.: Návrh opatrení pre zvýšenie spokojnosti zamestnancov v kontexte s ich stabilitou v podniku BRANTNER Logistics s.r.o.

BAČA, J.: Návrh na zlepšenie reportingu pre potreby riadenia zisku v CHEMOLAK a.s.

ČERVENÁ, K.: Návrh využitia kalkulácii ako nástroja controllingu nákladov pre zvýšenie hospodárnosti vybraného podniku

MANĎÁKOVÁ, M.: Návrh zlepšenia systému manažmentu ľudských zdrojov vo vybranom priemyselnom podniku

MIHOKOVÁ, L.: Návrh opatrení na znižovanie fluktuácie a absencií zamestnancov vo vybranom priemyselnom podniku

MORAVANSKÝ, M.: Návrh využitia kalkulácii ako nástroja controllingu nákladov pre zvýšenie hospodárnosti ŽOS TRNAVA, a.s.

GALGÓCIOVÁ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu skladovania v BestBolt s.r.o.

MACHÁČ, J.: Návrh opatrení na zlepšenie tímovej práce v HB STEEL, s.r.o.

GALIŠOVÁ, G.: Návrh opatrení na zdokonalenie systému motivácie a práce so sociálnym programom zamestnancov v ESE, s.r.o.

GREGUŠKOVÁ, D.: Návrh opatrení na skvalitnenie sociálneho programu ako súčasť stabilizácie zamestnancov v Delta Electronics (Slovakia), s.r.o.

KADLECOVÁ, P.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu vzdelávania zamestnancov v GOMS, spol. s r.o.

HUŠČAVOVÁ, A.: Návrh opatrení na zlepšenie výrobných procesov prostredníctvom informačných systémov a technológií v podniku TOWER AUTOMOTIVE, a. s.

DECKÁROVÁ, E.: Návrh na zefektívnenie materiálového toku v podniku KINEX BEARINGS, a.s., Bytča

HRUBÁ, E.: Návrh na zefektívnenie štandardizácie pomocou metódy 5S v podniku FMB s.r.o., Bánovce nad Bebravou

DZÍBELA, F.: Návrh opatrení pre výber zamestnanca na vybranú pracovnú pozíciu a jeho ďalšie vzdelávanie

STANKOVIČOVÁ, K.: Návrh opatrení na zlepšenie merania a hodnotenia vybraných personálnych činností v podniku Boge Elastmetall Slovakia, a.s.

SZERENCSESOVÁ, D.: Návrh opatrení na zlepšenie využívania vybraných nástrojov personálneho marketingu v podniku VACUUMSCHMELZE, s.r.o.

HORNÍK, F.: Manažérstvo kvality v oblasti návrhu a vývoja produktu

DANIEL, A.: Analýza pripravenosti spoločnosti SEMIKRON, s. r. o. na zmeny v systémoch manažérstva kvality podľa normy ISO 9001:2015

VELŠICOVÁ, D.: Návrh opatrení na zvýšenie motivácie zamestnancov pri zavádzaní štíhlej logistiky v Saneca Pharmaceuticals, a.s.

POKRÝVKOVÁ, I.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu vzdelávania zamestnancov v podniku Termomont Dolná Krupá, s.r.o.

BLAŽEK, J.: Návrh opatrení na zdokonalenie procesu získavania a výberu zamestnancov v podniku Grafobal, akciová spoločnosť, Skalica

HRNČÁRIKOVÁ, V.: Návrh opatrení na zlepšenie sociálnej politiky v podniku PCA Slovakia, s.r.o.

HAJNOVIČ, Š.: Návrh opatrení na znižovanie fluktuácie zamestnancov v podniku ZKW Slovakia s.r.o.

STANOVÁ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie sociálneho programu ako súčasť stabilizácie zamestnancov v podniku TATRACHEMA, výrobné družstvo Trnava

JAKABOVIČOVÁ, N.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu plánovania a organizovania prác zamestnancov v podniku Slovenské elektrárne, a.s., Atómové elektrárne Bohunice, odštepny závod

LIETAVOVÁ, A.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu vzdelávania zamestnancov v podniku PROTHERM PRODUCTION s.r.o.

HAVLOVÁ, Z.: Návrh opatrení na zlepšenie systému tímovej práce v podniku PROTHERM PRODUCTION s.r.o.

HUSÁROVÁ, L.: Návrh opatrení na zefektívnenie systému motivácie zamestnancov v podniku Bekaert Hlohovec, a.s.

PEDIAČ, F.: Návrh opatrení na stabilizáciu zamestnancov v podniku .A.S.A. Trnava, spol. s r.o.

BABINSKÝ, J.: Návrh opatrení na zlepšenie DLP (Direct layout productivity) zefektívnenie vykladania pien v podniku Faurecia Slovakia s.r.o.

JONÁSOVÁ, Z.: Návrh opatrení na zlepšenie komunikačného procesu v podniku Kobok spol. s r. o.

VÁRYOVÁ, L.: Návrh opatrení na analýzu a opis pracovných miest v Datalogic Slovakia, s. r. o.

URGOŠÍKOVÁ, Z.: Návrh opatrení na zavedenie koučingu ako efektívnej metódy rozvoja vybraných zamestnancov v Dell s.r.o.

HRUBŠA, P.: Návrh opatrení na zlepšenie vnútro podnikovej komunikácie v podniku INA SKALICA spol. s r.o.

MORÁVKOVÁ, J.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu získavania a výberu zamestnancov v podmienkach EVPÚ a.s.

ŠVANTNEROVÁ, E.: Návrh opatrení na zlepšenie vnútro podnikovej komunikácie v podniku Service4Quality, s.r.o.

MIŠÍKOVÁ, P.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu komunikácie v priemyselnom podniku KUKA ENCO WERKZEUGBAU, spol. s r. o. v kontexte udržateľného rozvoja

PÓLYOVÁ, L.: Návrh opatrení na zlepšenie vnútropodnikovej komunikácie v SAM - SHIPBUILDING AND MACHINERY a. s.

JUHÁS, T.: Návrh opatrení na zlepšenie vnútropodnikovej komunikácie v CCS Akatech Kabel GmbH, organizačná zložka Slovensko

CHYTILOVÁ, M.: Návrh odporúčaní na zefektívnenie hodnotenia a odmeňovania zamestnancov v priemyselných podnikoch na Slovensku

STRUHÁROVÁ, P.: Návrh opatrení na zefektívnenie fungovania dopravy v podniku DHL Logistics (Slovakia), spol. s r.o.

HOLUBCOVÁ, B.: Návrh odporúčaní na zlepšenie postupu plánovania inovácií výrobných procesov v podniku NOVOFRUCT SK, s. r. o. Nové Zámky

AGNEROVÁ, S.: Návrh opatrení na zlepšenie systému hodnotenia zamestnancov v podmienkach MONTOSTROJ a.s.

SLAMOVÁ, J.: Návrh opatrení na zvýšenie efektívnosti vedenia na výkonnosť zamestnancov v priemyselnom podniku Schurter (SK) s. r. o. s cieľom ich udržateľnej výkonnosti

MORAVANSKÁ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie systému vzdelávania technicko-hospodárskych zamestnancov v podniku Stakotra Manufacturing, s.r.o.

ČAVOJSKÁ, M.: Návrh opatrení v procese adaptácie zamestnancov v podniku Delphi Slovensko, s.r.o.

FAŠIANG, P.: Návrh opatrení na zlepšenie procesov získavania a výberu zamestnancov v podniku ŽOS Trnava, a.s.

PÚCHLY, M.: Multikriteriálna analýza pri zisťovaní optimálnej úrovne kvality osobných vozňov

PROCHÁSKOVÁ, N.: Analýza využitia nástrojov kvality v Metal Design Slovakia, a.s.

SRNOVÁ, L.: Možnosti aplikácie metódy R & R v spoločnosti Grupo Antolin, s.r.o. Bratislava

KUČERA, T.: Návrh na zlepšenie riadenia externe zabezpečených produktov vo vybranej organizácii

OZÁBAL, D.: Implementácia 5S a vizuálneho manažmentu v hale Striháreň a Šitie v podniku Antolin Trnava s.r.o.

RAKÚSOVÁ, E.: Analýza nepodarkovosti v obrábacom centre spoločnosti Streit Trnava s.r.o.

MACÁKOVÁ, M.: Aplikácia vybraných nástrojov kvality v spoločnosti Delphi Slovensko, s.r.o.

HUJOVÁ, L.: Identifikácia kritických miest a zlepšovanie technologických procesov v spoločnosti EDM, s.r.o.

SLOBODA, T.: Návrh na zlepšenie procesných auditov v podniku automobilového priemyslu

HORVÁTH, F.: Návrh implementácie metódy 5S v podmienkach vybranej výrobnéj spoločnosti

MAŠEK, M.: Návrh na zlepšenie v oblasti výberu dodávateľov a rozvoja partnerstva s dodávateľmi v kontexte zabezpečenia kvality produktov a služieb vo vybranej výrobnéj organizácii

TOMAŠOVIČ, A.: Analýza využitia metódy 5S na zlepšenie identifikácie a sledovateľnosti produktov v procese výroby v ŽOS Trnava, a.s.

BALOGOVIČ, T.: Monitoring spokojnosti interných a externých zákazníkov v spoločnosti Ingsteel, spol. s r.o., Bratislava

CYRULOVÁ, Z.: Proces technickej normalizácie pre podporu synergetických princípov riadenia kvality v LKT, s.r.o., Trstená

FABIANOVÁ, M.: Návrh opatrení na zlepšenie procesu sledovania a vyhodnocovania nepodarkovosti dielu v Boge Elastmetall Slovakia, a.s.

ORAVEC, M.: Návrh metodiky procesných auditov v Protherm production, s.r.o.

ŠLOCHAROVÁ, L.: Aplikácia štatistickej regulácie v procese kovania v organizácii HKS Forge, s.r.o.

URBANOVSKÁ, Z.: Návrh implementácie moderných metód manažérstva kvality v procese vybavovania reklamácií pomocou metodiky Global 8D v organizácii Diplomat Dental, s.r.o. Piešťany

MORVAY, A.: Zefektívnenie výrobných procesov a zabezpečenie úspory nákladov ohrevom vody pomocou odpadového tepla

MIKLOVIČ, D.: Aplikácia A3 reportu na zníženie nákladov na rebuty v procese montáže v PSA Trnava

ŠURYOVÁ, D.: Návrh zníženia nepodarkovosti pri mokrom lakovaní pomocou QRQC

ZAMBORSKÝ, T.: Zvýšenie efektivity pri procese nastavovania laserovej zväračky

NOVOTKOVÁ, R.: Systém registrácie a monitorovania meracích meradiel a kontrolných prípravkov v Martinrea Slovakia Fluid System s.r.o.

ONDRIŠKA, O.: Analýza príčin odchýlok pri meraní presnosti polohovania laserovým interferometrom aplikáciou metódy 8D v Trens SK, a.s., Trenčín

ČIERNY, D.: Analýza spôsobilosti strojov dodržať stanovené tolerancie vo firme ZF Slovakia, a.s.

DULANSKÝ, T.: Analýza príčin vzniku konkrétneho problému pri použití kombinácie metód a nástrojov manažérstva kvality v MC SYNCRO, s.r.o.

MARKOVIČOVÁ, D.: Analýza súčasného stavu monitoringu vedomostného potenciálu vo VÚJE, a.s. Trnava

HUŤŤA, B.: Analýza procesu údržby v INA Skalica, s.r.o. v kontexte procesu zlepšovania

GAŽI, M.: Implementácia Nariadenia komisie EÚ č. 984/2013 v podmienkach spoločnosti EUSTREAM, a.s.

HVOLKOVÁ, K.: Implementácia metódy 5S v spoločnosti LKT s.r.o., Trstená

KAŠČÁK, P.: Integrovaný manažérsky systém kvalita - environment – bezpečnosť

KOVÁČIK, M.: Aplikácia nástrojov manažérstva kvality pri zlepšovaní procesov v spoločnosti IKEA Industry Slovakia s.r.o., Trnava

PACKA, E.: Analýza audítorských postupov pri vykonávaní interných auditov systému manažérstva kvality v spoločnosti Duslo, a.s., Šaľa

REMŽOVÁ, V.: Analýza audítorských postupov pri vykonávaní viacúrovňového procesného auditu v spoločnosti ZF Slovakia a.s., Trnava